BİLGİLENDİRME: 
Başvuru sırasında mezun bilgilerini çekme işlemi: e-devlet üzerinden Yükseköğretim Öğrenci/Mezun Belge Sorgulama ile oluşturulan belgenin sağ üst tarafında yer alan, YÖK* ile başlayan 18 haneli barkod numarası kullanılacaktır.
Eğer aday öğrenci henüz mezun değilse ilgili alanı (✓) işaretlenmelidir.
*Sisteme yüklenen belgelerin okunaklı, anlaşılır ve tam olması gerekmektedir. Başvuru sırasında sisteme girilen bilgilerin; gerçeğe aykırı olduğu, yanlış beyanda bulunulduğu, akademik not ortalaması, ALES notu, yabancı dil notu veya belge yüklemelerinde yapılan hatada, yanlış puan girilmesi durumunda (0,1 puan bile olsa) veya eksik evrakla başvuru yapıldığında adaylar genel başarı değerlendirme sınavını kazansalar bile öğrenci kayıtları yapılamaz. (Lisansüstü Yönetmelik 9. Madde: “gerçeğe aykırı beyan ve/veya sahte-tahrif edilmiş belgeye dayalı olarak başvuru yapanların kayıtları, programa kayıt tarihi itibariyle iptal edilir”)
[bookmark: _GoBack]Çevrim-içi ortamda https://bilsis.hacettepe.edu.tr/oibs/ina_app/ linkine girerek başvuru işlemini tamamladıktan sonra, “Aday Kayıt ve Sınav Giriş Formu”nun çıktısını alınız.  (Sınava bu belge ile gelinmelidir.) Belgelerinizde hatalı giriş yapılması halinde Enstitü Müdürlüğünce başvurunuz onaylanmayıp, başvuruda beyan ettiğiniz e-posta adresine başvurunuz iade edilecektir. Düzeltmeleri yapıp tekrar göndermeniz halinde başvurunuz değerlendirilmeye alınacaktır. Bu nedenle e-posta hesabınızı sık sık kontrol etmeniz gerekmektedir. Talep ve sorularınız için ait@hacettepe.edu.tr adresine e-posta atabilirsiniz.
Başvurusunu tamamlayan aday öğrencinin “Aday Kayıt ve Sınav Giriş Formu” ve başvuru için istenen belgeler ile sınav tarih ve saatinde sınav yerinde hazır bulunması gerekmektedir.

